

ГАСТРОЛИ В МОСКВЕ

Вчера в Москве, в Большом театре Союза ССР оперой «Катерина Измайлова» Дмитрия Шостаковича открылись гастроли Государственного академического театра оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко. В репертуаре киевлян лучшие спектакли последних лет. Среди них—оперы «Запорожец за Дунаем» С. Гулак-Артемовского, «Ярослав Мудрый» Г. Майбороды, «Тихий Дон» («Григорий Мелехов») И. Дзержинского, «Гугеноты» Д. Мейербера, «Лючия ди Ламмермур» Г. Доницетти, «Нежность» В. Губаренко, а также балеты «Лилея» К. Данькевича, «Раймонда» А. Глазунова, «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева, «Легенда о любви» А. Меликова, «Рассветная поэма» В. Косенко, «Кармен-сюита» Ж. Бизе—Р. Щедрина, «Белоснежка и семь гномов» Б. Павловского, «Чиполлино» К. Хачатуриана.

6
21
MOCKA
21

2.
МОС
1376